

Всемерно ускорить выпуск новой продукции

Враг угрожает в Москве - мосты в северной стороне. Он проследит в бой... Задумано также в том, чтобы дать возможность выработать массовый выпуск новых изделий...

Крайне безответственно отнесся к производству новых изделий руководитель одного завода области инженер Рогожин. По его вине новые машины, тогда как была возможность быстро выдать их...

Успех зависит от людей, от их организованности, от их инициативы и энергии. Кадров решают все. Там, где рабочие и командиры проявляют инициативу и трудолюбие, там всегда достигаются нужные результаты.

Н-ский завод получил задание сделать новую деталь. Когда ее выстучали и стали проверять, она не выдержала испытаний. Тогда заведующий отделом заказа и контрольный завод тов. Зайцев...

Стремлюсь выискать как можно больше продукции и как можно быстрее, ставя перед собой задачу коллективов - быстро осваивать и неустанно увеличивать их выпуск.

Ваша работа так, как работает орден Ленина завод № 21 имени Орджоникидзе, который за образцовое выполнение заданий Правительства по выпуску боевых самолетов...

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР

О ПРИСВОЕНИИ ВОИНСКИХ ЗВАНИЙ ВЫСШЕМУ НАЧАЛЬСТВУЮЩЕМУ СОСТАВУ КРАСНОЙ АРМИИ

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет: Присвоить звание высшего начальствующего состава Красной Армии воинские званья, установленные Указом Президиума Верховного Совета Союза ССР от 7 мая 1940 года:

- ГЕНЕРАЛ-ЛЕЙТЕНАНТ: Борну Павлу Ивановичу, Малиновскому Родиону Львовичу, Буласу Кузьму Петровичу, Савитникову Ивану Герасимовичу. ГЕНЕРАЛ-МАЙОРА: Батуна Александру Васильевичу, Борисову Аркадию Борисовичу, Борисову Федору Захаровичу, Боровицу Георгию Климентьевичу, Васильеву Ивану Васильевичу, Васильевскому Георгию Александровичу, Гагану Николаю Александровичу, Гречко Андрею Антоновичу, Евстигнееву Петру Петровичу, Мичурину Филиппу Фетосевичу.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 9 НОЯБРЯ

В течение 9 ноября наши войска вели бой с противником на всех фронтах. Особенно ожесточенные бои происходили на Крымском участке фронта. По неполным данным, за 8 ноября уничтожено 10 немецких самолетов. За 9 ноября по Московской битве 6 немецких самолетов.

За 8 ноября наши авиачасты, действующие на Западном и Южном фронтах, уничтожили и вывели из строя 30 вражеских танков, до 30 полевых орудий, 350 автомашин с техникой и вооружением, более 80 мотоциклов, несколько штабных автомобилей, 30 пистолетов с 50 патронами, рассеяли и уничтожили до 2 батальонов пехоты противника.

Табачная часть тов. Кугачева, действующая на Южном фронте, за 2 дня боевых действий 6 и 7 ноября уничтожила 60 вражеских танков и более 2 батальонов мотоциклов противника.

Авиачасты тов. Ухова, действующая на Западном направлении в составе 4-й воздушной армии, за 232 автомашины, 9 бронемашин, 25 автомашин с горючим, 25 вагонов с боеприпасами, 6 железнодорожных цистерн с горючим, 7 зенитных батарей, 5 танков, железнодорожные вагоны, 80 мотоциклов и 950 человек живой силой противника.

УТRENНЕЕ СООБЩЕНИЕ 10 НОЯБРЯ

В течение ночи на 10 ноября наши войска вели бой с противником на всех фронтах.

Наши авиачасты, действующие на Ленинградском фронте, за два дня боевых действий 6 и 7 ноября уничтожили 50 фашистских самолетов.

Два наших танка под командованием лейтенанта Давыдова на одном из участков Ленинградского фронта проявились в глубь расположения противника и уничтожили роту немецких солдат.

По данным по полным данным, за последние 2 месяца партизаны, действующие в захваченных немцами районах Орловской области, уничтожили 39 вражеских грузовых автомашин с боеприпасами, 2 танка, 2 самолета, 17 бронемашин, 11 мотоциклов, 11 мотоциклов, проволочная база, около 517 солдат и 20 офицеров противника.

Восемь из них поддержали героическую борьбу Красной Армии! Все для разгрома врага! «Немецкие захватчики направляют последние силы. Нет сомнения, что Германия не может выдержать долгого сопротивления. Еще несколько месяцев, еще полгода, может быть год, — и гитлеровская Германия должна лопнуть под тяжестью своих преступлений» (Сталин).

Разгром немецких захватчиков, мы добьемся длительного и справедливого мира.

Празднование XXIV годовщины Великой Октябрьской Социалистической Революции В ГОРОДЕ ЛЕНИНА

В Ленинграде 8 ноября (ТАСС). В напряженной фронтной обстановке встретил Ленинград XXIV годовщину Октября. По-военному строго облик проспектов и площадей. На окраинах противотанковые укрепления.

В Ленинграде праздник. Улицы полны народа. И в городе, и на фронте все полны вечами-танцами, производящей на душе речей выжили. С напряженным вниманием слушали каждое стилистическое слово на передовых позициях и в бомбоубежищах.

В полдень заводчики молниеносно выстроились. Премьером исполкома Ленинградского Совета тов. Пономаревым.



Празднование XXIV годовщины Великой Октябрьской Социалистической Революции в Москве. Парад Красной Армии на Красной площади. На снимке: танки на параде. Фото В. Малишова (ТАСС).

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О награждении войсковых частей Красной Армии орденами Союза ССР

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество награждать:

- Орден Ордена Ленина 23 истребительный авиационный полк Ордена Красного Знамени 61 штурмовый авиационный полк 289 протанковый артиллерийский полк. Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. МАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН. 9 ноября 1941 года.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О присвоении звания Героя Советского Союза начальствующим и рядовому составу Красной Армии

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и героизм присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда»:

- 1. Младшему сержанту Курбан-Дову 2. Майору Минией Геннадии Валерьевичу 3. Красноармейцу Овчарино Дмитрию Романовичу 4. Подполковнику Пушнину Ерику Григорьевичу 5. Подполковнику Шелестову Ивану Михайловичу. Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. МАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН. 9 ноября 1941 года.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О присвоении звания Героя Советского Союза младшему сержанту Степанову П. Д.

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и героизм присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» младшему сержанту Степанову Петру Дмитриевичу.

- Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. МАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН. 9 ноября 1941 года.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О присвоении звания Героя Советского Союза майору Кротову Б. А.

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и героизм присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» майору Кротову Борису Андреевичу.

- Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. МАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН. 9 ноября 1941 года.

ФРОНТОВИКИ ОБСУЖДАЮТ ДОКЛАД ВОЖДА

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 8 ноября. (Спец. корр. ТАСС). Весть о выступлении товарища Сталина на торжественном заседании Московского Совета и на октябрьском параде войск на Красной площади молниеносно облетела все части командира Голубева. Слова вождя глубоко закрепились в душе каждого бойца, командира и политработника, внесли еще большую уверенность в нашу победу в неминуемый разгром фашистских захватчиков.

В нескольких метрах от немецких окопов за деревней К. бойцы, прочитав только что поступившую в газету с докладом товарища Сталина, обменялись впечатлениями. — Чувств, Петров, фашисты мирового господства захотели, — обратился боец к своему другу, — что же мы предоставим им господство в «земле»!

Чуть подалее доклад и речь товарища Сталина горько обсуждали тактики подразделения командира Основа.

— Правильно сказал товарищ Сталин, не так страшен черт, как его малюют, — говорит танкист Десятков, — фашистские тактики всегда избывают добрых вещей, они распыляются лишь там, где нет наших танков. — Товарищ Сталин призвал нас истребить до одного всех немцев, пробравшихся на территорию нашей родины в качестве ее оккупантов. Мы с честью вымыслим это стилистическое задание, — говорит лейтенант Дроботов, — тактика нашей части уже уничтожила не одну сотню вражеских танков, орудий и не одну тысячу фашистов. Теперь мы будем истреблять до последнего вражеского солдата, не оставив ни одного фашистского мерица. После боевых тактики идут к машинам. Они готовы выполнить по уничтожению фашистских захватчиков.

Е. КОРВИЧЕВ.

Празднование XXIV годовщины Великой Октябрьской Социалистической Революции ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА!

БАКУ, 7 ноября. (ТАСС). В канун годовщины Октября в Баку звучит по радио доклад любимого Сталина. Ночью на промыслах, заводах, фабриках стихли возгласия рабочих, заставившие сегодня днем оборотевшую митинговать демонстрация советского патриотизма трудящихся столицы Азербайджана.

Ночью, на пригородной площади митинговали и привлекли к ней уйму стрел праздничные костюмы людей. Открывался общегородской митинг.

У микрофона секретарь Центрального Комитета компартии Азербайджана Ибрагимов. Он говорил о struggle условиях. Вскрывались праздники в этот год годовщины Октября армией СССР, о специальном анализе хода войны, сделанном товарищем Сталиным. Он имени работников Баку, от лица всех трудящихся республики Баку, заверил партию, правительство, товарища Сталина, что все рабочие, колхозники, интеллигенция Азербайджана будут вью тачки в день

Мощная демонстрация трудящихся Еревана

ЕРЕВАН, 7 ноября. (ТАСС). С победным подъемом прошла демонстрация трудящихся столицы Советской Армении в честь XXIV годовщины Великой Октябрьской Социалистической Революции.

Трудящиеся Еревана накануне услышали доклад товарища Сталина, передавшийся по радио из Москвы. Слова любимого вождя подняли боевой дух, вселяли еще большую бодрость, уверенность в победу над коварными врагами.

Демонстрация началась в 10 часов утра. Впереди шли представители различных классов советского народа. В арде промозгла в октябрьском снежном шикете. Они шли по улицам Еревана, куда не пришла еще весна. В ней ухаживали за собой. В ней ухаживали за собой. В ней ухаживали за собой.

В столице Таджикистана

СТАЛИНАБАД, 7 ноября. (ТАСС). Сегодня утром трудящиеся Сталинабада вышли на улицы и площади, чтобы продемонстрировать свое преданное участие в борьбе за победу в Великой Отечественной войне. Они шли по улицам Сталинабада, держа в руках плакаты и транспаранты. Впереди шли представители различных классов советского народа.

Неудавшиеся попытки налетов немецкой авиации на Москву в Октябрьские дни

Еще накануне Октябрьских праздников немецкие летчики вели разведывательные полеты, готовясь к вторжению в воздушное пространство Москвы. Вечером 6 ноября с разных направлений фашистские истребители начали полеты в сторону Москвы. С одной стороны налетели на окрестности аэропорта, с другой стороны налетели на окрестности Москвы. Но все попытки налетов оказались неудачными.

Вечером 6 ноября в Москву пытались пролететь около 250 вражеских самолетов. Ни одному из них не удалось даже приблизиться к городу. Особенно были опасны налеты на окрестности столицы, когда в Москве проходила торжественное заседание, посвященное XXIV годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции. Однако все попытки налетов оказались неудачными.

Налет немецких самолетов на Москву

9 ноября несколько групп немецких бомбардировщиков совершили налет на Москву. Несмотря на вражеские самолеты, пролетающие в район го-

род, обстрел на жилые помещения фашистские бомбы. Неиссякаемые жертвы.

Президиум Верховного Совета СССР назначил тов. Литвинова М. М. чрезвычайным и полномочным послом СССР в Соединенных Штатах Америки.

Тружащиеся области отвечают на доклад великого СТАЛИНА новым подъемом производительности труда, усилением помощи фронту

Смерть немецким оккупантам!

С глубоким вниманием мы, рабочие сталкозавода имени Максима Горького, слушали доклад товарища Сталина о XXIV годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции.

Доклад товарища Сталина укрепил нашу уверенность в победе над врагом и вдохновил нас на новые трудовые подвиги.

Никакой помощи немецким оккупантам! — сказала товарищ Сталин. — Смерть немецким оккупантам!

Этот догмат нашего вождя поддерживает все народы Советского Союза, сплоченные вокруг Коммунистической партии в едином стремлении — разгромить фашистского империалиста, по рабочей линии вернуться в нашу страну.

Товарищ Сталин сказал, что для освобождения наших территорий и наших народов от немецко-фашистского ига необходимо, чтобы Красная Армия и Флот имели полную поддержку со стороны всей нашей страны, чтобы наши рабочие, служащие, мужики и женщины работали, не покладая рук.

Мы сталкозавода имени Максима Горького, решив ответить на доклад товарища Сталина повышенным уровнем производительности труда.

Решили провести в октябре, в честь годовщины Октября, конкурс на лучшую бригаду. В бригаде должны быть рабочие, служащие, мужики и женщины. Каждая бригада должна иметь своего председателя, секретаря, бухгалтера. Бригады должны быть не менее чем по 10 человек.

Работая на ривке стана 7 ноября, я выполнил нормы на 1,550 процентов, а 8 ноября — на 1,830 процентов.

Восклицал пор в смелую — это единственный рекорд. Я обязан зафиксировать достигнутые показатели и сделать их постоянными. Практика работы за первую неделю ноября доказывает, что можно регулярно давать 17—18 и даже 19 норм в смелую.

Такое условие высокой производительности труда — улучшение своего дела, освоение техники своего дела, работа об умножении военной мощи Советского государства.

Мы наша своих сил, мы уже в день будем добиваться дальнейшей нормы производительности труда, всемерно работая с советской Красной Армией в ее героической борьбе с немецким империалистом.

Г. МИНУЛИН, стахановец сталкозавода имени Максима Горького.

Веди нас в бой, великий Сталин!

ЛЕНА, (по телефону). С огромным воодушевлением колхозники района слушали по радио доклад товарища Сталина о XXIV годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции.

В клубе Славского сельсовета состоялся митинг. Выступивший на митинге председатель сельсовета тов. Бураков заявил:

— Советская власть дала нам радость и счастливую жизнь. Германские фашисты хотят отнять ее у нас, превратить нас в рабов. Этому не бывать! Обесчелом тебе, фашист! Пусть твои самолеты и бомбы падают на твою родину! Пусть твои танки раздавят твою родину! Пусть твои самолеты падают на твою родину! Пусть твои танки раздавят твою родину!

Доклад вождя вызвал новый подъем патристический подъем колхозников района. 7 ноября в колхозе «Мякша» работали с раннего утра до позднего вечера — молотили хлеб и тиражи леп. За день тиражили 150 килограммов льнянок. Колхоз товарища Сталина неслучайно выполнен план сдачи государству зерна, картофеля и мяса.

И. Белов.

Самоотверженный труд литейщиков

Доклад Пресидиума Государственного Комитета Обороны товарища И. В. Сталина на торжественном заседании Московского Совета депутатов трудящихся вызвал огромный подъем в коллективе литейного цеха козового чугуна автозавода имени Молотова.

До начала работы 8 ноября в красном углу цеха было проведено собрание, посвященное докладу. Коллектив решил большеинтересными делами ответить на исторический доклад вождя народов. Свои мастерство, Чекузаву, Донукину, бутану 7 ноября в день праздника. Коллектив решил большеинтересными делами ответить на исторический доклад вождя народов. Свои мастерство, Чекузаву, Донукину, бутану 7 ноября в день праздника.

Мы изо дня в день будем крепить обороноспособность нашей родины, — заявили литейщики, — мы делаем столько продукции, сколько нужно для фронта. Мы не можем отлучиться от работы. Мы будем работать, не покладая рук.

Будем работать, не покладая рук!

Доклад товарища Сталина вызвал в коллективе завода имени Ленина новый подъем боевого энтузиазма.

С большим вниманием я слушал по радио доклад нашего любимого вождя И. В. Сталина. На днях сталкозавода цеха № 4 тов. Бакши. — Фашизм не удержит обороты народа Советского Союза. В ответ на указания вождя мы должны упрочить выпуск продукции.

Объединив усилия, я выполнил план на 250 процентов, а в эти дни выполняю нормы на 200—300 процентов.

Знатный стахановец, тов. Бураков, заявил, что я буду работать, не покладая рук.

Знатный стахановец, тов. Бураков, заявил, что я буду работать, не покладая рук.

Дадим фронту и стране больше хлеба и мяса

БОР. (по телефону от степ. колхоз.). Четкий брезжит рассвет. Колхозники уже на пути к полям. Косилки и плуги уже в работе. Колхозники уже на пути к полям. Косилки и плуги уже в работе.

Наши друзья и соседи в колхозах и селах уже начинают жевать хлеб и есть мясо. Мы будем работать, не покладая рук.

Напряжем все наши силы

СЕМЕРОВО. С огромным вниманием, читая доклад, слушая колхозники, рабочие, служащие Семевского района доклад товарища Сталина на торжественном заседании Московского Совета, посвященном XXIV годовщине Октябрьской Социалистической Революции.

Почти во всех избах Хвостовской артели является проглаголованная линия опустив колхозников район. Сталин на торжественном заседании Московского Совета, посвященном XXIV годовщине Октябрьской Социалистической Революции.

Почти во всех избах Хвостовской артели является проглаголованная линия опустив колхозников район. Сталин на торжественном заседании Московского Совета, посвященном XXIV годовщине Октябрьской Социалистической Революции.

В обветренном переплете среди рабочих одной мастерской проминбината Наргачевского района сохранился громадный доклад товарища Сталина на торжественном заседании Московского Совета 6 ноября 1941 года. Читает доклад заведующий мастерской П. А. Назлов.

Фото А. Бабунова.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Речники помогают фронту

На предприятиях и в селах Верхневолжского края развернулось движение речников, помогающих фронту. Речники помогают фронту. Речники помогают фронту.

В дни великой отечественной войны речники Волги, оккупированные немцами, помогают фронту. Речники помогают фронту. Речники помогают фронту.

Речники помогают фронту. Речники помогают фронту. Речники помогают фронту. Речники помогают фронту.

Хорошо организовано выполнение новых заказов и в Горьковском механическом заводе. Речники помогают фронту. Речники помогают фронту.

Широкий размах социалистическое соревнование получило на заводе имени Ульянова-Ленина. Речники помогают фронту. Речники помогают фронту.

Тов. Баранов обратился к колхозникам с призывом поддержать решение правления — дополнительно выдать в фонд обороны страны 5 тысяч килограммов овшей, 500 килограммов мяса, 300 литров молока и 3 тысячи рублевый домкрат. Речники помогают фронту. Речники помогают фронту.

Натяжем все наши силы. Натяжем все наши силы. Натяжем все наши силы.

Улучшить работу по приему в партию. Улучшить работу по приему в партию. Улучшить работу по приему в партию.

Улучшить работу по приему в партию. Улучшить работу по приему в партию. Улучшить работу по приему в партию.

Улучшить работу по приему в партию. Улучшить работу по приему в партию. Улучшить работу по приему в партию.

Улучшить работу по приему в партию. Улучшить работу по приему в партию. Улучшить работу по приему в партию.

